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Звіт із аудиту фінансової звітності  

 

Думка із застереженням  

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “МІСТЕР МАНІ” («компанія») (ідентифікаційний код юридичної 

особи – 40660160, місцезнаходження – 03067, м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, буд. 4, корпус 

46), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2021 р. та звіту про сукупний 

дохід, звіту про власний капітал та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився 

зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих 

облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, cкладена та відображає 

достовірно, в усіх суттєвих аспектах  фінансовий стан товариства на 31 грудня 2021 р. та його 

фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

застосованої концептуальної основи фінансового звітування, а саме Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової 

звітності.  

 

Основа для думки із застереженням  

 

Аудитори зазначають, що в примітках до фінансової звітності ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ МІСТЕР МАНІ ” станом на 31 грудня 2020 року 

інформація в деяких розділах розкрита не в повному обсязі в порушення  вимог МСФЗ,  а 

саме стосовно фінансових активів та фінансових зобов’язань (7, 9-11, 16, 20, 31,33-34,37 

МСФЗ 7), джерел невизначеності оцінок (п.125-129 МСБО 1), строку погашення дебіторської 

заборгованості (п. 65 МСБО 1), пов’язаних осіб  (п.13-14, 17-19 МСБО 24) та інша. Згідно 

п.А23 МСА 705, аудитор не має можливості включити розкриття пропущеної інформації у 

цій звіт у зв’язку з тім, що розкриття інформації не було підготовлено управлінським 

персоналом компанії. Звіт аудитора щодо цього питання також було модифіковано за 

попередній період. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА)  

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними 

від компанії згідно з етичними та іншими вимогами відповідно до «Кодексу етики 

професійних бухгалтерів», виданому Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів, 

застосованими до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 

етики відповідно до цих вимог. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є 

достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням 

 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 

 

Ми звертаємо увагу на параграф X. «Події після звітної дати» стор. 23 Приміток  до  

фінансовій звітності, в якому описано, що з 24 лютого 2022 року на діяльність Компанії має 

значний вплив вторгнення Російської Федерації в Україну та воєнні дії, що тривають, і 

невизначеність подальшого розвитку подій, включаючи інтенсивність або потенційні строки 

припинення цих дій. Як зазначено Примітках  до  фінансовій звітності, ці події та умови 

разом з іншими питаннями, описаними у примітках і, свідчать про існування суттєвої 

невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати 

подальшу безперервну діяльність. Управлінський персонал Товариства вважає, що  у 

Товариства є можливість продовжувати свою діяльність на період, як мінімум 12 місяців з 

дати подання цієї фінансової звітності. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання 
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Пояснювальний параграф 

 

Відповідно до законодавства, що діяло на дату складання цього аудиторського звіту, 

фінансова звітність Компанії повинна бути підготовлена на основі таксономії фінансової 

звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату цього звіту 

аудитора управлінський персонал Компанії ще не підготував звіт у форматі iXBRL і планує 

підготувати та подати звіт у форматі iXBRL як тільки Національний банк України надасть 

технічні можливості та  відповідні роз’яснення. Наша думка не є модифікованою щодо цього 

питання. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність  

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ  та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено 

найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування компанії. 
 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 

викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано  

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 
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отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо 

подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 

безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку, щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім, майбутні події або умови можуть 

примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі 

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансових звітів, включаючи 

розкриття та достовірне подання 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

 

У відповідності до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» аудитори мають надати додаткову інформацію. 

 

Основні відомості про суб’єкт аудиторської діяльності, що провів аудит 

 

Повне найменування - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

“АУДИТОРСЬКА ФІРМА “АУДИТ СЕРВІС ГРУП” 

Місцезнаходження - 01030, м.Київ, вул.Івана Франко, буд.40б 

Керівник (аудитор) – Марченко Юлія Володимирівна 

Інформація про включення до реєстру - включено до розділу «Суб'єкти аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, 

що становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності під 

№ 2738. 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 

Петросова Любов Євгеніївна 

 

Аудитор ТОВ “АФ “АУДИТ СЕРВІС ГРУП”         Петросова Любов Євгеніївна 

незалежний аудитор 

 

Директор  ТОВ “АУДИТОРСЬКА ФІРМА    Юлія Володимирівна Марченко 

“АУДИТ СЕРВІС ГРУП” 

незалежний аудитор 

 

01030, м.Київ,  

вул.Івана Франка, буд.40б 

28 листопада 2022р. 



Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2022 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "МІСТЕР МАНІ"  за ЄДРПОУ 40660160
Територiя Солом`янський  за КАТОТТГ 1 UA80000000000980793

Організаційно-правова форма господарювання товариство з обмеженою відповідальністю  за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності Інші види кредитування  за КВЕД 64.92
Середня кількість працівників 2 8
Aдреса, телефон бульвар Вацлава Гавела, буд. 4, корпус 46, м. Київ, 03067 0689313900
Одиниця вимiру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2),
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
                                на 31 грудня 2021  р.

Форма №1 Код за ДКУД  1801001

 Код На початок   На кiнець
A К Т И В рядка звітного  періоду   звiтного  перiоду

1 2 3 4
І. Необоротні активи

Нематеріальні активи 1000 203  -
первісна вартість 1001 5 350 5 350
накопичена амортизація 1002 5 147 5 350

Незавершені капітальні інвестиції 1005  -  -
Основні засоби 1010  -  -

первісна вартість 1011  -  -
знос 1012  -  -

Інвестиційна нерухомість 1015  -  -
первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016  -  -
знос інвестиційної нерухомості 1017  -  -

Довгострокові біологічні активи 1020  -  -
первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021  -  -
накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022  -  -

Довгострокові фінансові інвестиції:
  які обліковуються за методом участі в капіталі
  інших підприємств 1030  -  -
інші фінансові інвестиції 1035  -  -
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040  -  -
Відстрочені податкові активи 1045  -  -
Гудвіл 1050  -  -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060  -  -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065  -  -
Інші необоротні активи 1090  -  -
Усього за розділом І 1095 203  -

   ІІ. Оборотні активи
Запаси 1100 38  -

виробничі запаси 1101 38  -
незавершене виробництво 1102  -  -
готова продукція 1103  -  -
товари 1104  -  -

Поточні біологічні активи 1110  -  -
Депозити перестрахування 1115  -  -
Векселі одержані 1120  -  -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 92  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками:
за виданими авансами 1130 114  -
з бюджетом 1135 3  -

у тому числі з податку на прибуток 1136  -  -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 4 344 4 228
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145  -  -
Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 9 223 10 152
Поточні фінансові інвестиції 1160  -  -
Гроші та їх еквіваленти 1165 2 823 2 682

готівка 1166  -  -
рахунки в банках 1167 2 823 387

Витрати майбутніх періодів 1170  -  -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180  -  -

у тому числі в:
резервах довгострокових зобов’язань 1181  -  -
резервах збитків або резервах належних виплат 1182  -  -
резервах незароблених премій 1183  -  -



інших страхових резервах 1184  -  -
Інші оборотні активи 1190  - 38
Усього за розділом ІІ 1195 16 637 17 100

III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200  -  -
Баланс 1300 16 840 17 100

Пасив  Код На початок   На кiнець
рядка звітного періоду   звiтного періоду

1 2 3   4
   І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 4 000 4 000
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401  -  -
Капітал у дооцінках 1405  -  -
Додатковий капітал 1410 700 700

емісійний дохід 1411  -  -
накопичені курсові різниці 1412  -  -

Резервний капітал 1415 5 5
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 893 1 777
Неоплачений капітал 1425 (  - ) (  - )
Вилучений капітал 1430 (  - ) (  - )
Інші резерви 1435  -  -
Усього за розділом І 1495 5 598 6 482

ІI. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500  -  -
Пенсійні зобов’язання 1505  -  -
Довгострокові кредити банків 1510  -  -
Інші довгострокові зобов’язання 1515  -  -
Довгострокові забезпечення 1520  -  -

довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521  -  -
Цільове фінансування 1525  -  -

благодійна допомога 1526  -  -
Страхові резерви 1530  -  -

у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531  -  -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532  -  -
резерв незароблених премій 1533  -  -
інші страхові резерви 1534  -  -

Інвестиційні контракти 1535  -  -
Призовий фонд 1540  -  -
Резерв на виплату джек-поту 1545  -  -
Усього за розділом ІІ 1595  -  -

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600  -  -
Векселі видані 1605  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за:
довгостроковими зобов'язаннями 1610  -  -
товари, роботи, послуги 1615 10 999 10 527
розрахунками з бюджетом 1620 59 10

у тому числі з податку на прибуток 1621 56 10
розрахунками зі страхування 1625 1 2
розрахунками з оплати праці 1630 17 22
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640  -  -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645  -  -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650  -  -
Поточні забезпечення 1660 9 9
Доходи майбутніх періодів 1665  -  -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670  -  -
Інші поточні зобов'язання 1690 157 48
Усього за розділом ІІІ 1695 11 242 10 618

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами,
утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700  -  -

V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800  -  -
Баланс 1900 16 840 17 100

Керiвник МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад.
2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



КОДИ
 Дата (рiк, мiсяць, число) 2021 10 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "МІСТЕР МАНІ"  за ЄДРПОУ 40660160
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)
                                    за Рік 2021  р.

                                             Форма № 2  Код за ДКУД 1801003
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий  дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 95 295 46 263
Чисті зароблені страхові премії 2010  -  -

премії підписані, валова сума 2011  -  -
премії, передані у перестрахування 2012  -  -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013  -  -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 2014  -  -
премій

Собівартість реалізованої продукції
(товарів,робiт, послуг) 2050 ( 41 253 ) ( 4 745 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070  -  -
Валовий:

прибуток 2090 54 042 41 518
збиток 2095 (  - ) (  - )

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових
зобов’язань

2105  -  -

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110  -  -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111  -  -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112  -  -

Iншi операцiйнi доходи 2120 2 541 6
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2121  -  -

дохід від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2122  -  -

дохід від використання коштів, вивільнених від
оподаткування

2123  -  -

Адміністративні витрати 2130 ( 1 659 ) ( 1 624 )
Витрати на збут 2150 ( 17 315 ) ( 11 630 )
Інші операційні витрати 2180 ( 36 548 ) ( 27 631 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за
справедливою вартістю

2181  -  -

витрати від первісного визнання біологічних активів і
сільськогосподарської продукції

2182  -  -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
  прибуток 2190 1 061 639
  збиток 2195 (  - ) (  - )
Дохід від участі в капіталі 2200  -  -
Інші фінансові доходи 2220  -  -
Інші доходи 2240 17  -

у тому числі:
дохід від  благодійної допомоги

2241  -  -

Фінансові витрати 2250 (  - ) (  - )
Втрати від участі в капіталі 2255 (  - ) (  - )
Інші витрати 2270 (  - ) (  - )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275  -  -



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування:
  прибуток 2290 1 078 639
  збиток 2295 (  - ) (  - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 (194) (115)
Прибуток (збиток) від  припиненої діяльності після
оподаткування

2305  -  -

Чистий фінансовий результат:  
  прибуток 2350 884 524
  збиток 2355 (  - ) (  - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД
За аналогічний

Стаття Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400  -  -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405  -  -
Накопичені курсові різниці 2410  -  -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних
підприємств

2415  -  -

Інший сукупний дохід 2445  -  -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450  -  -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455  -  -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460  -  -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 884 524

ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
1 2 3 4

Матеріальні затрати 2500  -  -
Витрати на оплату праці 2505 543 373
Відрахування на соціальні заходи 2510 119 83
Амортизація 2515 203 2 562
Інші операційні витрати 2520 95 910 37 867
Разом 2550 96 775 40 885

ІV.  РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ
За аналогічний

Назва статті Код За звітний період
рядка період попереднього

року
 1 2 3 4

Середньорічна кількість простих акцій 2600  -  -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605  -  -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610  -  -
Скоригований чистий прибуток (збиток)  на
одну просту акцію 2615  -  -
Дивіденди на одну просту акцію 2650  -  -

      Керiвник МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

      Головний бухгалтер МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ



КОДИ
                                        Дата (рiк, мiсяць, число) 2021 10 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "МІСТЕР МАНІ"  за ЄДРПОУ 40660160
(найменування)

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
                                   за Рік 2021 р.

                                                Форма №3  Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 656 26 374
Повернення податків і зборів 3005  -  -
у тому числі податку на додану вартість 3006  -  -
Цільового фінансування 3010  -  -
Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011  -  -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015  -  -
Надходження від повернення авансів 3020 160  -
Надходження від відсотків за залишками коштів на
поточних рахунках 3025  -  -
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035  -  -
Надходження від операційної оренди 3040  -  -
Надходження від отримання роялті, авторських
винагород

3045  -  -

Надходження від страхових премій 3050  -  -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 140 688 36 603
Інші надходження 3095  - 27 839
Витрачання на оплату:
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 15 954 ) ( 6 870 )
Праці 3105 ( 432 ) ( 257 )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 116 ) ( 82 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 347 ) ( 195 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 243 ) ( 124 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану
вартість

3117 (  - ) ( 71 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 104 ) (  - )
Витрачання на оплату авансів 3135 (  - ) ( 19 )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (  - ) (  - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими
контрактами 3150

(
 -

) (
 -

)

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 124 813 ) ( 16 )
Інші витрачання 3190 ( 106 ) ( 80 654 )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -264 2 723

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:
фінансових інвестицій 3200  -  -
необоротних активів 3205  -  -
Надходження від отриманих:
відсотків 3215  -  -
дивідендів 3220  -  -
Надходження від деривативів 3225  -  -
Надходження від погашення позик 3230  -  -
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та
іншої господарської одиниці 3235  -  -
Інші надходження 3250  -  -



Витрачання на придбання:
фінансових інвестицій 3255 (  - ) (  - )
необоротних активів 3260 (  - ) (  - )
Виплати за деривативами 3270 (  - ) (  - )
Витрачання на надання позик 3275 (  - ) (  - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та
іншої господарської одиниці 3280

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3290 (  - ) (  - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295  -  -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 2 200  -
Отримання позик 3305 8 3 545
Надходження від продажу частки в дочірньому
підприємстві 3310  - 700
Інші надходження 3340  -  -
Витрачання на:
Викуп власних акцій 3345 (  - ) (  - )
Погашення позик 3350 -115 3 960
Сплату дивідендів 3355 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 (  - ) (  - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової
оренди

3365 (  - ) (  - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому
підприємстві 3370

(
 -

) (
 -

)

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у
дочірніх підприємствах 3375

(
 -

) (
 -

)

Інші платежі 3390 ( 2 200 ) ( 215 )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 123 70
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -141 2 793
Залишок коштів на початок року 3405 2 823 30
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410  -  -
Залишок коштів на кінець року 3415 2 682 2 823

Керiвник МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ



КОДИ
Дата (рiк, мiсяць, число) 2022 01 01

Пiдприємство Товариство з обмеженою відповідальністю "МІСТЕР МАНІ" за ЄДРПОУ 40660160
(найменування)

Звіт про власний капітал
за Рік 2021 р.

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд-
ка

Зареє-
строва-

ний
(пайовий)

капітал

Капітал у
дооцін-

ках

Додат-
ковий

капітал

Резер-
вний

капітал

Нерозпо-
ділений

прибуток
(непокри-

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу-
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Залишок на початок
 року 4000 4 000  - 700 5 952  -  - 5 657

 Коригування:
 Зміна облікової
 політики 4005  -  -  -  -  -  -  -  -

 Виправлення помилок 4010  -  -  -  - (59)  -  - (59)

 Інші зміни 4090  -  -  -  -  -  -  -  -

 Скоригований зали-
 шок на початок року 4095 4 000  - 700 5 893  -  - 5 598

 Чистий прибуток
 (збиток) за звітний
 період 4100  -  -  -  - 884  -  - 884

 Інший сукупний
 дохід за звітний
 період 4110  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка)
необоротних активів 4111  -  -  -  -  -  -  -  -

 Дооцінка (уцінка)
фінансових інструментів 4112  -  -  -  -  -  -  -  -

Накопичені курсові
різниці 4113  -  -  -  -  -  -  -  -

Частка іншого сукупного
доходу асоційованих і
спільних підприємств 4114  -  -  -  -  -  -  -  -

Інший сукупний дохід 4116  -  -  -  -  -  -  -  -

 Розподіл прибутку:
 Виплати власникам
 (дивіденди) 4200  -  -  -  -  -  -  -  -

 Спрямування прибутку
 до зареєстрованого
 капіталу 4205  -  -  -  -  -  -  -  -

 Відрахування до
 резервного капіталу 4210  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку,
 належна до бюджету
 відповідно до
 законодавства 4215  -  -  -  -  -  -  -  -

 Сума чистого прибутку
 на створення
 спеціальних
 (цільових) фондів 4220  -  -  -  -  -  -  -  -



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Сума чистого прибутку
 на матеріальне
 заохочення 4225  -  -  -  -  -  -  -  -

 Внески учасників:
 Внески до капіталу 4240  -  -  -  -  -  -  -  -

 Погашення заборго-
 ваності з капіталу 4245  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення капіталу:
 Викуп акцій (часток) 4260  -  -  -  -  -  -  -  -

 Перепродаж викуп-
 лених акцій (часток) 4265  -  -  -  -  -  -  -  -

 Анулювання викупле-
 них акцій (часток) 4270  -  -  -  -  -  -  -  -

 Вилучення частки в
 капіталі 4275  -  -  -  -  -  -  -  -

 Зменшення номіналь-
 ної вартості акцій 4280  -  -  -  -  -  -  -  -

 Інші зміни в капіталі 4290  -  -  -  -  -  -  -  -

 Придбання (продаж)
 неконтрольованої
 частки в дочірньому
 підприємстві 4291  -  -  -  -  -  -  -  -

 Разом змін у капіталі 4295  -  -  -  - 884  -  - 884

 Залишок на кінець
 року 4300 4 000  - 700 5 1 777  -  - 6 482

Керiвник МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ

Головний бухгалтер МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ



ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

« МІСТЕР-МАНІ » 

за рік  2021 року 

 

 

 

Повне найменування 

підприємства 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІСТЕР МАНІ" 

Скорочене найменування 

підприємства  

ТОВ "М-Р МАН 

Організаційно-правова 

форма підприємства 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

Код ЕДРПОУ 40660160 

Інформація про філії У товариства відсутні підрозділи, філії, 

представництва 

Юридична адреса 

підприємства 

03067, м. Київ, БУЛЬВАР ВАЦЛАВА 

ГАВЕЛА, будинок 4, корпус 46 

Фактична адреса 

підприємства 

03067, м. Київ, БУЛЬВАР ВАЦЛАВА 

ГАВЕЛА, будинок 4, корпус 46 

Дата і номер запису в 

Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб  і 

ФОП 

Дата запису: 15.07.2016 

Номер запису: 1 071 102 0000 036134  

Контактні телефони 0(800)750395 

Факс 0(800)750395 

Адреса електронної пошти info@mrmoney.com.ua 

Веб-сторінка  https://www.mrmoney.com.ua/ 

Розмір зареєстрованого  

статутного капіталу  

4 000 000,00 гривень 

Розмір сплаченого 

статутного капіталу  

4 000 000,00 гривень 

Вид діяльності по КВЕД-

2010 

Код КВЕД 64.92 Інші види кредитування 

(основний) 

Реєстраційний номер  

Серія і номер Свідоцтва про 

реєстрацію фінансової 

установи 

Свідоцтво про реєстрацію фінансової 

установи серія ФК, №885, реєстраційний 

№13103605, видане Національною комісією 

з державного регулювання в сфері ринків 

фінансових послуг 25.04.2017 

Можливі користувачі 

фінансової звітності 

Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг та інші установи згідно чинного 

законодавства України.  



ДПІ, в якій підприємство 

зареєстровано як платник 

податків 

ДПІ у Солом’янському районі ГУ ДФС у м. 

Києві 

Ліцензії товариства Ліцензія на провадження  господарської 

діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних 

паперів), а саме на надання коштів у позику, 

в тому числі на умовах фінансового кредиту 

Середня кількість 

працівників протягом 

звітного періоду 

8 

Директор МАТВІЙЧУК АНДРІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ  

Особа, яка відповідає за 

ведення бухгалтерського 

обліку підприємства 

ТОВ «БК «ПРОФІТ» в особі директора 

Грібінюкова Ігоря Петровича 

Органи управління Загальні збори Учасників 
 

  Розкриття інформації, відображеної у фінансової звітності 

 

Основні засоби 

 

На вимогу МСФЗ 16 «Основні засоби» у примітках до фінансової звітності 

розкривається така інформація щодо кожної групи основних засобів: 

Після первісного визнання, об’єкти основних засобів обліковуються з 

використанням моделі обліку за переоціненою вартістю відповідно до п.31 МСБО 16.  

Нарахування амортизації по об’єктах основних засобів, здійснюється прямолінійним 

методом, виходячи зі строку корисного використання об’єктів. 

Застосовані строки корисної експлуатації для кожного класу основних засобів:  

Клас "Земельні ділянки і будівлі" – 10 - 20 р.,  

Клас "Машини і устаткування" – 5р., 

Клас "Автомобілі" – 5р., 

Клас "Меблі і вбудовувані елементи інженерного устаткування" –4р., 

Клас "Інші основні засоби " – 12р., 

Тис.грн. 

Клас 

основних 

засобів 

Станом на 01.01.2021 р. Дооцінка Вибуття 

за рік 

Станом на 31.12.2021 р. 

Первісна 

вартість 

Накопиче

ний знос 

Залишков

а вартість 

Первісна 

вартість 

Знос Первісна 

вартість 

Накопиче

ний знос 

Залишкова 

вартість 

Земельні 
ділянки і 
будівлі 

- - - - - - - - - 

Машини і 
устаткування 

- - - - - - - - - 

Меблі і 
вбудовані 

- - - - - - - - - 



елементи 
інженерного 

устаткування 

 Інші основні 
засоби 

 

     

   

Авторське 
право та 
суміжні з 
ним права 

3500 3500     3500 3500  

Інші  
необоротні 
активи 

1850 1647     1850. 1850  

ВСЬОГО 5350 5147 203 - 

 

- 5350 5350 

 

 

 

Сума нарахованої амортизації протягом звітного періоду – 203 тис. грн 

Протягом  2021 року Товариством не  придбавались основні засоби, нематеріальні активи. 

Вибуття, переоцінки, зменшення корисності не було. 

. 

 

Запаси.  Товариство станом на 31.12.2021 р. обліковує запаси в сумі 0 тис. грн.  

Грошові кошти та їх еквівалент 

Гроші та їх еквіваленти включають готівку в касі, залишки на поточних та інших рахунках 

у банках, а також грошові кошти в дорозі станом на 31.12.2021р. становлять 2682 тис. грн. 

Інші грошові кошти в дорозі - це грошові кошти отримані платіжними системами, але не 

перераховані на розрахунковий рахунок. 

тис. грн. 

 
01.01. 2021 р. 31.12. 2021 р. 

На рахунках в банках 1080 2295 

інші грошові кошти в дорозі 1886 387 

Всього 2966 2682 

 

 

   

Грошових коштів, використання яких обмежено, станом на кінець дня 31.12.2021року 

немає. Каса в іноземній валюті на підприємстві не ведеться. Грошових готівкових коштів 

по залишку в касі  немає. Інформація про напрямами використання та джерела надходження 

грошових коштів Товариства розкриваються у Звіті про рух грошових коштів за  рік   2021 

року. 

 

Дебіторська заборгованість  

Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання 

компанією майбутніх економічних вигод та може бути достовірно визначена її сума. 

Дебіторська заборгованість, що виникла внаслідок не повернення основної суми боргу 

відображена в статті балансу «Інша поточна дебіторська заборгованість» та нарахування 



відсотків за користування кредитом в статті балансу «Дебіторська заборгованість за 

розрахунками із нарахованих доходів» 

 

Дебіторська заборгованість за товари та послуги представлена короткострокою 

заборгованістю  та становить 0 тис грн..  

Дебіторська заборгованість за нарахованими доходами по договорам позик фізичних осіб 

на 31.12.21р. складає 4228 тис. грн. дана сума відображена в балансі за вирахуванням 

нарахованого резерву сумнівних боргів на відшкодування можливих втрат 

Інша поточна дебіторська заборгованість містить в собі заборгованість за виданими 

кредитами з урахуванням нарахованих резервів і становить 10152 тис грн. Основними 

боржниками є позичальники - фізичні особи по короткостроковим кредитам.  Дана сума 

відображена в балансі за вирахуванням нарахованого резерву сумнівних боргів, на 

відшкодування можливих витрат. Товариство використовує розрахунок оціночних 

резервів.  

 

Кредиторська  заборгованість 

 Поточна кредиторська заборгованість за товари та послуги становить 10527 тис 

грн. Кредиторська заборгованість за розрахунками перед бюджетом 10 тис. грн.  

Заборгованість за розрахунками з робітниками становить  22 тис.грн Поточні забезпечення 

представлені резервом на виплату щорічних основних  відпусток працівникам Товариства 

на загальну суму 9 тис грн., який був нарахований   окремо по кожному працівнику 

товариства. 

 

Основним видом діяльності Товариства є надання коштів у позику, в тому числі і на 

умовах фінансового кредиту.  

Звіт про власний капітал, складений відповідно до вимог Положення (стандарту) 

бухгалтерського обліку «Звіт про власний капітал» також відповідає вимогам МСФЗ 

зареєстрований капітал Товариства складає 4000 тис. грн. та складається із внесків 

учасників.  Станом на 31.12.2021р. статутний капітал сплачено грошовими коштами в 

повному обсязі.  Протягом звітного періоду всі зовнішні вимоги стосовно капіталу 

Товариством  виконано. Протягом 2021 року дивіденди не нараховувались та не 

виплачувались. Резервний капітал на початок звітного періоду в балансі товариства – 5 

тис.грн. та на кінець звітного періоду – 5 тис. грн. 

В процесі проведення аудиторської перевірки було знайдено помилку у звітності за 2020 

рік зв`язану з розрахунком податку на прибуток. Цю помилку було виправлено у Звіті  про 

власний капітал  за 1 квартал 2021року шляхом коригування нерозподіленого прибутку на 

початок періоду. 

 Внески до не зареєстрованого структурного капіталу в розмірі 1700 тис. грн. було показано 

в додатковому капіталі у зв’язку з помилкою в програмному забезпечені ряд.1401 Балансу 

не входить до суми рядка 1495  суму 1700 тис. грн. слід враховувати  як внески до не 

зареєстрованого капіталу. 

За станом на кінець кожного звітного періоду Товариство аналізує наявну суму власного 

капіталу. На Товариство поширюються зовнішні вимоги до капіталу. Основні зовнішні 



вимоги до капіталу - це мінімальна сума  капіталу. Товариство дотримувалося всіх 

зовнішніх вимог до капіталу у періоді  2021 року. 

 

 

 Звіт про  рух  грошових  коштів  складено за прямим методом. Істотних різниць між 

статтями Звіту про рух грошових коштів, складеного за вимогами українського положення 

(стандарту), та Міжнародним стандартом бухгалтерського обліку  7 «Звіти про рух 

грошових коштів» немає. 

 

I. Основа надання інформації. 

 

 2.1. Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, 

яка сформована з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів 

діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб 

широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства є Міжнародні стандарти 

фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 

(МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 липня 2021 року, що офіційно 

оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень 

відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на  

01.07.2021 року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій 

звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації.  

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

  

Відповідно до вимог МСФЗ та МСБО, підприємство надає у Примітках до 

фінансової звітності додаткову інформацію, яка необхідна користувачам фінансової 

звітності для розуміння її фінансового положення та результатів діяльності за звітний 

період. Склад цієї інформації визначається професійним судженням керівництва компанії, 

яке несе відповідальність за складання даної звітності. Ці відомості є невід’ємною частиною 

звітності і відповідають фінансовому стану та діяльності компанії.  

      При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося  вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ.  

Товариство веде облікові записи у відповідності до вимог чинного законодавства України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень 

відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 

січня 2021 року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій 

звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. Фінансова 

звітність також відповідає вимогам нормативних актів Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, які чинні на дату складання 

фінансової звітності. Склад цієї інформації визначається професійним судженням 

керівництва компанії, яке несе відповідальність за складання даної звітності. Ці відомості є 

невід’ємною частиною звітності і відповідають фінансовому стану та діяльності 

Товариства, яка складає повний комплект своєї фінансової звітності за  2021   рік у складі: 

 

Форма № 1 Баланс 

Форма № 2 Звіт про фінансові результати 



Форма № 3 Звіт про рух грошових коштів 

Форма № 4 Звіт про власний капітал 

Примітки до фінансової звітності, відповідно до вимог МСФЗ. 

 Звітним періодом, за який формується фінансова звітність вважається період з 01 січня по 

31 грудня 2021 року. 

Фінансова звітність складається у національній валюті України (гривні), яка є 

функціональною валютою. 

           Ступінь округлення – в тисячах гривень.  

          Фінансова звітність складається на підставі допущення про безперервність діяльності 

підприємства. Фінансова звітність Товариства підготовлена на основі допущення, що 

Товариство буде продовжувати свою діяльність необмежено довго в майбутньому. Це 

допущення передбачає реалізацію активів і виконання зобов'язань у ході звичайної 

діяльності. Управлінський персонал не має намірів ліквідувати Товариство чи припинити 

діяльність. Станом на 31 грудня 2021 р. управлінському персоналу не відомо про суттєві 

невизначеності, пов'язані з подіями чи умовами. 

 

 

II. Економічне середовище, у якому Товариство проводить свою діяльність: 

 

Незважаючи на те, що економіка України визнана ринковою, вона продовжує 

демонструвати особливості, характерні для перехідної економіки. Ці особливості 

включають, крім іншого, наявність валюти, що не є вільно конвертованою за межами 

України, валютні обмеження і контроль, високі процентні ставки. Стабільність української 

економіки буде в значній мірі залежати від політики та дій Уряду, спрямованих на 

реформування адміністративної та правової систем, а також економіки в цілому. Внаслідок 

цього економічна діяльність в Україні пов'язана з ризиками, які не є типовими для 

розвинених країн.  

Економіка України схильна до впливу ринкових коливань і зниження темпів 

економічного зростання у світовій економіці.  Глобальна фінансова криза відчутно 

вплинула на економіку України.  

У 2021 році одним з головних чинників впливу на економічні процеси виявився 

фактор розповсюдження пандемії COVID-19. У відповідь на пандемію COVID-19 відбулись 

суттєві зміни у життєдіяльності багатьох держав світу, у тому числі і в України. Майже у 

всіх країнах запроваджено санітарно-епідеміологічні заходи (карантинні зони, перевірка 

температури, скасування масових заходів, закриття навчальних та культурно-розважальних 

закладів); встановлено обмеження виїзду/в’їзду до країн та пересування всередині країн; 

посилено роль державного управління в надзвичайних умовах; встановлені обмеження 

трудової діяльності; введені нові дистанційні форми праці та освіти. Такі безпрецедентні 

кроки спричинили уповільнення економічного розвитку у країнах світу, у т.ч. ЄС « Зупинка 

на карантин» в Україні та світі викликала не лише очікуване логічне скорочення 

інвестування в умовах непередбачуваності подій, але й перебої в постачанні ряду товарів, 

що виснажило запаси. Україна, як і інші країни світу, зазнає відчутного негативного впливу 

як світової пандемії та, відповідно, скорочення світового попиту, так і карантинних заходів, 

запроваджених в середині країни. 

Для зведення до мінімуму негативних соціально-економічних наслідків пандемії 

COVID-19 необхідно передбачати розгортання подій, прогнозувати тенденції та 

здійснювати розрахункову роботу для отримання даних, які стануть базою для прийняття 

виважених управлінських рішень в умовах обмежених ресурсів. Подолання кризи вимагає 

прийняття швидких рішень, які зазвичай мають тактичний характер. Проте необхідним є 

більш довгострокове бачення. Перед Україною постають виклики боротьби з пандемією 

COVID-19 в умовах продовження реформ, забезпечення макроекономічної стабільності, 



стимулювання економічного зростання та відповіді на конфлікт у східних регіонах країни, 

що триває. Загальна криза може призвести до ускладнення забезпечення населення 

необхідними послугами, медичним забезпеченням, соціальними та освітніми послугами 

тощо. Економічний занепад та зростання безробіття внаслідок закриття підприємств, 

розриву економічних зв’язків, скорочення виробничих потужностей; обмеження діяльності 

фінансової, банківської сфери, транспортної інфраструктури тощо. За цих умов 

спостерігатиметься низький зовнішній та внутрішній попит унаслідок гальмування 

економічного зростання та зниження купівельної спроможності населення внаслідок 

зменшення реальних доходів.  

Опис економічного середовища, в якому функціонує Товариство: 

У попередніх роках, внаслідок складної внутрішньої та зовнішньої політичної та 

економічної ситуації, економіка України переживала період глибокої інвестиційної кризи, 

що характеризувався згортанням інвестиційної діяльності практично усіма національними 

суб’єктами господарювання та пасивністю іноземних інвесторів у вкладанні коштів у її 

розбудову. Позитивні зрушення у зміні економічного середовища країни в 2019 році 

характеризувалися швидким сповільненням інфляційних показників, зростанням реальних 

доходів населення та валового внутрішнього продукту в цілому, зростанням виробництва 

та попиту у деяких секторах економіки, відносною стабільність національної валюти, що 

створило передумови для очікування початку довготривалого зростання економіки 

України. Проте, у зв’язку із поширенням з січня 2020 року гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, яка охопила більшість країн світу та в березні 2020 року Всесвітньою 

організацією охорони здоров’я була визнана пандемією, національними урядами багатьох 

держав, у тому числі й України, було запроваджено ряд жорстких карантинних обмежень, 

які мали негативний вплив на економіку в цілому, суттєво ускладнюють ведення бізнесу на 

період карантину. Внаслідок впливу на економіку зовнішніх та внутрішніх шоків через 

пандемію COVID-19  в 2020 році відбулось скорочення ВВП України.  

В цілому, за розрахунками Мінекономіки на базі даних Держстату, падіння ВВП за 

2020 рік становило 4,2% (п/п), що виявилося суттєво кращим за песимістичні очікування 

більшості експертів та доволі близьким до прогнозу Уряду (4,8%), який було схвалено ще 

у березні 2020 року і закладено до бюджету. Скорочення інвестицій стало ключовим 

фактором падіння ВВП України в 2020 році.  

З боку виробництва у IV кв. 2020 року всі провідні види економічної діяльності 

показали позитивні тенденції, що в основному пояснюється пристосованістю більшості 

економічних суб’єктів до роботи в нових складних умовах та триваючим пожвавленням на 

світових ринках. Стримуючими чинниками залишались понесені суб’єктами економічної 

діяльності втрати та низька інвестиційна активність в реальному секторі економіки.  

У 1 кварталі 2021 року ВВП України дещо скоротився. Через втрати економіки, 

пов'язані з посиленням і продовженням карантинних обмежень, НБУ погіршив прогноз 

зростання ВВП у 2021 році з 4,2% до 3,8%. Нові хвилі пандемії змусили країни повертатися 

до посилення карантинних обмежень у першому кварталі 2021 року. 

Попри часткову адаптацію бізнесу до нових умов, це сповільнює відновлення ділової 

активності. Низький темп вакцинації в Україні створює додатковий ризик майбутніх 

економічних втрат за одночасного посилення інфляційного тиску в умовах відновлення 

глобальної економіки. 

За словами голови НБУ Кирила Шевченка, актуальними також є інші ризики: 

• ескалація військового конфлікту на сході країни чи її кордонах; 

• волатильність на глобальних ринках капіталу; 

• різке погіршення умов торгівлі. 



За прогнозними даними, починаючи з 2 кварталу 2021 року, економіка України 

повернеться до зростання, що у 2022-2023 роках  прогнозоване зростання ВВП України 

складе близько до 4%.    

При цьому, очікується, що поточний рахунок платіжного балансу в 2021 році буде 

зведено з незначним дефіцитом через зростання внутрішнього попиту та менш сприятливі 

умови торгівлі. 

Запроваджені у зв’язку із введенням карантину обмежувальні заходи позначилися 

переважно на секторах послуг (сфера туризму та розваг), торгівлі, транспорту та не мали 

прямого впливу на господарську діяльність Товариства, хоча в цілому погіршили умови 

його функціонування через стрімке зниження економічної активності, падіння рівня 

доходів, посилення відпливу капіталу. 

Подальша стабілізація економічної та політичної ситуації значною мірою залежить 

від успішних зусиль і українського уряду, і урядів іноземних фінансових партнерів України 

у боротьбі з поширенням коронавірусної інфекції і подоланням її економічних наслідків. 

Передбачити подальший розвиток економічних, соціальних та політичних подій наразі 

важко, тому міра їх впливу на діяльність Товариства не може бути достовірно визначена. 

Керівництво Компанії вважає, що характер негативного впливу політичних, соціальних 

та економічних явищ на діяльність Товариства є тимчасовим та не матиме суттєвих 

фінансових наслідків. Керівництво відстежує поточний стан розвитку подій та вживає всіх 

необхідних заходів для послаблення можливого впливу негативних чинників та 

забезпечення підтримки економічної стабільності Товариства в умовах, що склалися. 

Припущення про безперервність діяльності:  

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в 

ході звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було 

б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 

фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності.  

В Товаристві наявні достатні грошові кошти для покриття короткострокових потреб та 

для виконання своїх зобов’язань у встановлені строки. Товариству не потрібно домовлятися 

з кредиторами про реструктуризацію зобов’язань та не потрібно зменшувати його 

операційні витрати. Товариству не потрібно звертатись за фінансовою підтримкою до 

учасників Товариства для забезпечення нормальної його діяльності. 

 

Концептуальні 

основи 

фінансової 

звітності 

Введено концепцію діяльності керівництва в інтересах власників і 

уточнено інформацію, що виникає в зв'язку з цим. 

Повернено концепцію обачності, яка підтримує нейтральність інформації 

і тому описує обачність як "обережність при винесенні суджень в умовах 

невизначеності". Невизначеність оцінки є фактором, який може вплинути 

на достовірне надання інформації. 

Суб’єкт, що звітує - це Товариство, яке за власною ініціативою складає 

або зобов'язане складати фінансову звітність і не обов'язково є 

юридичною особою. 

Актив - існуючий економічний ресурс, контрольований Товариством в 

результаті минулих подій. Економічний ресурс - це право, яке може 

принести економічні вигоди. 

Зобов'язання - існуючий обов'язок Товариства передавати економічний 

ресурс в результаті минулих подій. Зобов'язання - це обов'язкова 

відповідальність, якої у Товариства відсутня практична можливість 

уникнути. 



Визнання - це процес фіксації для включення в звіт про фінансовий стан 

або в звіт (и) про фінансові результати статті, яка відповідає визначенню 

активу, зобов'язання, капіталу, доходів або витрат. 

Припинення визнання - це виключення повністю або частково визнаної 

активу або зобов'язання зі звіту про фінансовий стан Товариства. 

Введено дві категорії методів оцінки: 

1. Оцінка на основі історичної (первісної) вартості. 

Показники історичної вартості надають інформацію про об'єкти обліку, 

яка формується на основі історичної (первісної) суми операції або події.  

2. Оцінка на основі поточної (переоціненої) вартості. 

Показники поточної вартості надають грошову інформацію про об'єкти 

обліку, оновлену для відображення поточних умов на дату оцінки. Методи 

оцінки цієї категорії можуть включати справедливу вартість, цінність 

використання, вартість виконання і поточну вартість. 

Керівництво та управлінський персонал провели дослідження щодо 

потенційного впливу на фінансову звітність.  

Нові МСФЗ та інтерпретації 

Всі нові МСФЗ та інтерпретації які повинні застосовуватись з 01.01.2022 року та 

після цієї дати – достроково не застосовувались Товариством у 2021 році. 

Нові МСФЗ, прийняті станом на 31.12.2020, ефективна дата яких не настала: 

 

МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефекти

вна 

дата 

МСБО 16 

«Основні 

засоби» 

Поправки забороняють компанії вираховувати з вартості 

основних засобів суми, отримані від реалізації вироблених 

предметів, коли компанія готує актив до його цільового 

використання. Натомість компанія визнає такі надходження від 

продажу та пов'язані з ними витрати у прибутку або збитку. 

01 

січня 

2022 

року 

МСБО 37 

«Забезпечення, 

непередбачені 

зобов’язання та 

непередбачені 

активи» 

Поправки уточнюють, що «витрати на виконання договору» 

являють собою витрати, безпосередньо пов'язані з договором - 

тобто або додаткові витрати виконання договору (наприклад, 

прямі витрати на працю і матеріали), або розподіл інших витрат, 

які також безпосередньо пов'язані з договором (наприклад , 

розподіл амортизації об'єкта основних засобів, що 

використовується при виконанні договору). 

1 січня 

2022 

року 

МСФЗ 3 

«Об’єднання 

бізнесу» 

Актуалізація посилань в МСФЗ (IFRS) 3 на Концептуальні 

основи підготовки фінансової звітності, не змінюючи вимог до 

обліку для об'єднання бізнесів. 

Додано виняток щодо зобов'язань і умовних зобов'язань. Цей 

виняток передбачає, що стосовно деяких видів зобов'язань і 

умовних зобов'язань організація, яка застосовує МСФЗ (IFRS) 3, 

повинна посилатися на МСФЗ (IAS) 37 «Забезпечення, 

непередбачені зобов'язання та непередбачені активи" або на 

Роз'яснення КТМФЗ (IFRIC) 21 «Збори », а не на Концептуальні 

засади фінансової звітності 2018 року. 

1 січня 

2022 

року 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IFRS) 1 

Дочірнє підприємство, яке уперше застосувало МСФЗ. 

Поправка дозволяє дочірньому підприємству, що застосовує 

IFRS 1: D16 (a) (яке переходить на МСФЗ пізніше своєї 

материнської компанії), виконати оцінку накопиченого ефекту 

курсових різниць у складі іншого сукупного доходу - на підставі 

1 січня 

2022 

року 



МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефекти

вна 

дата 

такої оцінки, виконаної материнською компанією на дату її 

переходу на МСФЗ. 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IFRS) 9 

Комісійна винагорода, що включається в «10-відсотковий» тест 

при припиненні визнання фінансових зобов'язань. Поправка 

уточнює характер такої комісійної винагороди - воно включає 

тільки винагороду, сплачене між позикодавцем і 

займоотримувача, включаючи винагороду, сплачене або 

отримане від особи інших сторін. 

1 січня 

2022 

року 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСФЗ 

(IFRS) 16  

Стимулюючі платежі по оренді. Поправка уточнює 

ілюстративний приклад № 13 до МСФЗ (IFRS) 16 шляхом 

виключення прикладу урахування відшкодування, отриманого 

орендарем від орендодавця в якості компенсації за понесені 

витрати на поліпшення об'єкта оренди. 

 

Щорічні 

поправки в 

МСФЗ (2018-

2020): МСБО 

(IAS) 41 

Ефекти оподаткування при визначенні справедливої вартості. 

Поправка виключає вимогу IAS 41:22, яка вказує, що потоки 

грошових коштів, пов'язані з оподаткуванням, не включаються 

до розрахунків справедливої вартості біологічних активів. 

Поправка призводить до відповідності IAS 41 і IFRS 13. 

1 січня 

2022 

року 

МСБО 1 

«Подання 

фінансової 

звітності» 

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації 

зобов'язання як довгострокового: вимога до суб'єкта 

господарювання мати право відкласти погашення зобов'язання 

принаймні на 12 місяців після звітного періоду. 

Сутність поправок: 

 уточнено, що зобов'язання класифікується як довгострокове, 

якщо у організації є право відстрочити врегулювання 

зобов'язання щонайменше на 12 місяців, а право компанії на 

відстрочку розрахунків має існувати на кінець звітного 

періоду; 

 класифікація залежить тільки він наявності такого права і не 

залежить від імовірності того, чи планує компанія 

скористатися цим правом - на класифікацію не впливають 

наміри чи очікування керівництва щодо того, чи компанія  

реалізує своє право на відстрочку розрахунків; 

 роз’яснення впливу умов кредитування на класифікацію  - 

якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання 

залежить від виконання організацією певних умов, то дане 

право існує на дату закінчення звітного періоду тільки в 

тому випадку, якщо організація виконала ці умови на дату 

закінчення звітного періоду. Організація повинна виконати 

ці умови на дату закінчення звітного періоду, навіть якщо 

перевірка їх виконання здійснюється кредитором пізніше; і 

 роз’яснення вимог до класифікації зобов'язань, які компанія 

може або може погасити шляхом випуску власних 

інструментів власного капіталу. 

01 

січня 

2023 

року 

 

МСФЗ 17 

Страхові 

контракти  

• Виключення деяких видів договорів зі сфери застосування 

МСФЗ 17 

• Спрощене подання активів і зобов'язань, пов'язаних з 

договорами страхування в звіті про фінансовий стан 

1 січня 

2023 

року 



МСФЗ та правки 

до них 
Основні вимоги 

Ефекти

вна 

дата 

• Вплив облікових оцінок, зроблених в попередніх проміжних 

фінансових звітностях 

• Визнання і розподіл аквізиційних грошових потоків 

• Зміна у визнанні відшкодування за договорами 

перестрахування в звіті про прибутки і збитки 

• Розподіл маржі за передбачені договором страхування 

інвестиційні послуги (CSM) 

• Можливість зниження фінансового ризику для договорів 

вхідного перестрахування і непохідних фінансових 

інструментів 

• Перенесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а також 

продовження періоду звільнення від застосування МСФЗ 

(IFRS) 9 для страхових компаній до 1 січня 2023 року 

• Спрощений облік зобов'язань по врегулюванню збитків за 

договорами, які виникли до дати переходу на МСФЗ 17 

• Послаблення в застосуванні технік для зниження 

фінансового ризику 

• Можливість визначення інвестиційного договору з умовами 

дискреційного участі в момент переходу на новий стандарт, 

ніж в момент виникнення договору 

 

 

III. Стислий виклад принципів облікової політики 

 
Справедлива вартість - це сума, на яку можна обміняти актив або за допомогою якої 

можна врегулювати зобов'язання під час здійснення угоди на загальних умовах між добре 

обізнаними, незалежними сторонами, які діють на добровільній основі. Справедлива 

вартість являє собою поточну ціну попиту для фінансових активів та ціну пропозиції для 

фінансових зобов'язань, що котуються на активному ринку. У відношенні активів і 

зобов'язань із взаємно компенсуючим ринковим ризиком Товариство може 

використовувати середні ринкові ціни для визначення справедливої вартості позицій зі 

взаємно компенсуючими ризиками та застосовувати до чистої відкритої позиції відповідну 

ціну попиту або ціну пропозиції. Фінансовий інструмент вважається котируваним на 

активному ринку, якщо котирування є вільно та регулярно доступними на фондовій біржі 

чи в іншій організації, і ці ціни відображають дійсні і регулярні ринкові операції, що 

здійснюються на загальних підставах. 

Для визначення справедливої вартості фінансових інструментів, за якими відсутня 

інформація про ринкові ціни із зовнішніх джерел, використовуються такі методи оцінки, як 

модель дисконтування грошових потоків, модель, заснована на даних останніх угод, 

здійснених між непов'язаними сторонами, або аналіз фінансової інформації про об'єкти 

інвестування. 

Витрати на проведення операції - це додаткові витрати, безпосередньо пов'язані з 

придбанням, емісією або вибуттям фінансового інструмента. Додаткові витрати - це 

витрати, які не були б понесені, якби операція не відбулася. Витрати на проведення операції 

включають винагороду й комісійні, консультантам,  збори, що сплачуються регулюючим 

органам та фондовим біржам, а також податки і збори, що стягуються при перереєстрації 

права власності. Витрати на проведення операції не включають премії або дисконти за 



борговими зобов'язаннями, витрати на фінансування, внутрішні адміністративні витрати 

або витрати на зберігання. 

Амортизована вартість являє собою вартість при початковому визнанні 

фінансового інструменту за мінусом виплати основного боргу плюс нараховані відсотки, а 

для фінансових активів-мінус будь-яке зменшення вартості для відображення понесених 

збитків від знецінення. Нараховані відсотки включають амортизацію відстрочених при 

первісному визнанні витрат на проведення операції та будь-яких премій або дисконту від 

суми погашення із використанням методу ефективної процентної ставки. Нарахований 

процентний дохід та нараховані процентні витрати, включаючи як нарахований купон, так 

і амортизований дисконт або премію (у тому числі відстрочену комісію при первісному 

визнанні, при наявності такої), не відображаються окремо, а включаються до балансової 

вартості відповідних статей балансу. 

Метод ефективної ставки відсотка - це метод визнання процентних доходів або 

процентних витрат протягом відповідного періоду з метою отримання постійної відсоткової 

ставки (ефективної ставки відсотка) від балансової вартості інструмента. Ефективна ставка 

відсотка - це ставка, яка точно дисконтує розрахункові майбутні грошові виплати або 

надходження (не включаючи майбутніх збитків за кредитами) протягом терміну дії 

фінансового інструмента або, у відповідних випадках, протягом коротшого терміну, до 

чистої балансової вартості фінансового інструмента. Ефективна ставка відсотка 

використовується для дисконтування грошових потоків по інструментах із плаваючою 

ставкою до наступної дати зміни відсотка, за винятком премії чи дисконту, які 

відображають кредитний спред понад плаваючу ставку, зазначену для даного інструмента, 

або за іншими змінними факторам, не встановлюваними в залежності від ринкового 

значення. Такі премії або дисконти амортизуються протягом всього очікуваного терміну 

обігу інструменту. Розрахунок дисконтованої вартості включає всі комісійні та збори, 

сплачені та отримані сторонами контракту, і складають невід'ємну частину ефективної 

ставки відсотка.  

Первісне визнання фінансових інструментів. Всі фінансові інструменти, що 

оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, первісно обліковуються 

за справедливою вартістю. Всі інші фінансові інструменти первісно визнаються за 

справедливою вартістю плюс витрати на проведення операції. Справедливу вартість при 

первісному визнанні найкраще підтверджує ціна операції. Прибуток або збиток при 

первісному визнанні виникає лише тоді, коли є різниця між справедливою вартістю та 

ціною операції, яку можуть підтвердити існуючі поточні ринкові операції з такими ж 

інструментами або методи оцінки, для яких використовується тільки відкрита ринкова 

інформація. 

Всі операції із придбання та продажу фінансових активів, що передбачають поставку 

протягом періоду, визначеного законодавством або традиціями ринку (договори 

«звичайної» купівлі-продажу), визнаються на дату здійснення угоди, тобто на дату, коли 

Компанія зобов'язується придбати або продати фінансовий актив. Всі інші операції з 

придбання фінансових інструментів визнаються тоді, коли суб'єкт господарської діяльності 

стає стороною договору щодо придбання фінансового інструмента. 

Суб'єкт господарювання визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у 

своєму звіті про фінансовий стан тоді й лише тоді, коли суб'єкт господарювання стає 

стороною договірних положень щодо інструмента  

Коли суб'єкт господарювання вперше визнає фінансовий актив, він класифікує його згідно 

з пунктами 4.1.1–4.1.5 МСФЗ 9 та оцінює його згідно з пунктами 5.1.1–5.1.3 МСФЗ 9 Коли 

суб'єкт господарювання вперше визнає фінансове зобов'язання, він класифікує його згідно 

з пунктами 4.2.1 і 4.2.2 МСФЗ 9 та оцінює його згідно з пунктом 5.1.1.МСФЗ 9 



Визнання та, залежно від ситуації, припинення визнання звичайного придбання або 

продажу фінансових активів здійснюється з використанням обліку за датою операції або 

обліку за датою розрахунку 

 Суб'єкт господарювання класифікує фінансові активи як такі, що надалі оцінюються 

за амортизованою собівартістю, справедливою вартістю через інший сукупний дохід або 

справедливою вартістю через прибуток або збиток, на основі обох таких критеріїв: 

 (а) бізнес-моделі суб'єкта господарювання з управління фінансовими активами; та 

(б) установленими договором характеристиками грошових потоків за фінансовим активом.  

 Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю в разі одночасного 

дотримання обох зазначених нижче умов:  

(а) фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання 

фінансових активів для одержання договірних грошових потоків; і  

b) договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі 

є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми 

Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через інший сукупний дохід 

у разі одночасного дотримання обох зазначених нижче умов:  

(а) фінансовий актив утримується в рамках бізнес-моделі, мета якої досягається як 

шляхом одержання договірних грошових потоків, так і шляхом продажу фінансових 

активів, і 

b) договірні умови фінансового активу генерують у певні дати грошові потоки, котрі 

є суто виплатами основної суми та процентів на непогашену частку основної суми. 

Фінансовий актив оцінюється за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 

якщо він не оцінюється за амортизованою собівартістю згідно з пунктом 4.1.2 МСФЗ 9 або 

за справедливою вартістю через інший сукупний дохід згідно з пунктом 4.1.2А МСФЗ 9. 

Однак, суб'єкт господарювання може на власний розсуд прийняти під час первісного 

визнання певних інвестицій в інструменти власного капіталу, які в іншому випадку 

оцінювалися б за справедливою вартістю через прибуток або збиток, безвідкличне рішення 

про відображення подальших змін справедливої вартості в іншому сукупному доході 

Суб'єкт господарювання здійснює класифікацію всіх фінансових зобов'язань як 

таких, що в подальшому оцінюються за амортизованою собівартістю, за винятком:  

(а) фінансових зобов'язань, що оцінюються за справедливою вартістю через  

прибуток або збиток. Такі зобов'язання, включаючи похідні інструменти, що є 

зобов'язаннями, надалі оцінюються за справедливою вартістю.  

(б) фінансових зобов'язань, що виникають у разі невідповідності передавання 

фінансового активу критеріям для припинення визнання або в разі застосування підходу 

подальшої участі. Оцінка таких фінансових зобов'язань регулюється пунктами 3.2.15 та 

3.2.17 МСФЗ 9. 

 (в) договорів фінансової гарантії. Після первісного визнання емітент такого 

договору (якщо не застосовується підпункт (а) або (б) надалі оцінює його за більшою з 

таких сум:  

(i) сумою резерву під збитки, за вирахуванням, за потреби, сукупного розміру 

доходу, визнаного згідно з принципами МСФЗ 15.  

(г) зобов'язань із надання позики за ставкою відсотка, нижчою від ринкової. Емітент 

такого зобов’язання надалі оцінює його за більшою з таких сум: 

 (i) сумою резерву під збитки, і  

(ii) первісно визнаною сумою (див.пункт 5.1.1) за вирахуванням, за потреби, 

сукупного розміру доходу, визнаного згідно з принципами МСФЗ 15.  

(ґ) умовної компенсації, визнаної набувачем при об'єднанні бізнесу, до якого 

застосовується МСФЗ 3. Така умовна компенсація надалі оцінюється за справедливою 

вартістю з визнанням змін у прибутку або збитку. 

Суб'єкт господарювання має право під час первісного визнання безвідклично 

призначити фінансове зобов'язання як таке, що оцінюється за справедливою вартістю через 



прибуток або збиток, якщо це дозволено пунктом 4.3.5 МСФЗ 9 або якщо таке рішення 

забезпечує надання більш доречної інформації через одну з таких причин:  

(а) воно усуває або значно зменшує невідповідність в оцінці або визнанні (яку 

подекуди називають «неузгодженістю обліку»), що в іншому випадку виникла б при оцінці 

активів або зобов'язань, або при визнанні прибутків і збитків за ними на різних основах 

(див. пункти Б4.1.29–Б4.1.32); або 

 (б) група фінансових зобов’язань або фінансових активів і фінансових зобов'язань 

перебуває в управлінні, а її показники ефективності оцінюються на основі справедливої 

вартості згідно з документально оформленою стратегією управління ризиком або 

стратегією інвестування, причому інформація про групу для внутрішнього користування 

подається на цій основі провідному управлінському персоналу суб'єкта господарювання 

Товариство визнає фінансовим активом - торгову дебіторську заборгованість, яка 

виникає від продажу товарів, робіт та послуг. 

Поточною торговою дебіторською заборгованістю Товариство визнає 

заборгованість з продажу товарів, робіт послуг одночасно з визнанням доходу від реалізації 

товарів, робіт та послуг і оцінює при первісному визнанні за ціною реалізації на підставі 

первинних бухгалтерських документів на відвантаження товарів, робіт і надання послуг.  

 Показники поточної торгової дебіторської заборгованості Товариство відображає 

у фінансовій звітності за чистою реалізаційною вартістю, яка дорівнює сумі дебіторської 

заборгованості за вирахуванням резерву сумнівних боргів. 

 За винятком торговельної дебіторської заборгованості в межах пункту 5.1.3 МСФЗ 

9, суб'єкт господарювання під час первісного визнання оцінює фінансовий актив або 

фінансове зобов'язання за його справедливою вартістю плюс або мінус (у випадку 

фінансового активу або фінансового зобов'язання, що не оцінюються за справедливою 

вартістю через прибуток або збиток) витрати на операцію, що можуть бути безпосередньо 

віднесені на придбання або випуск фінансового активу або фінансового зобов'язання. 

 Після первісного визнання суб'єкт господарювання оцінює фінансовий актив 

згідно з пунктами 4.1.1–4.1.5 МСФЗ 9:  (а) за амортизованою собівартістю; (б) за 

справедливою вартістю через інший сукупний дохід; або (в) за справедливою вартістю 

через прибуток або збиток.  

 Суб'єкт господарювання застосовує до фінансових активів, які оцінюються за 

амортизованою собівартістю згідно з пунктом 4.1.2 МСФЗ 9, та до фінансових активів, які 

оцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний дохід згідно з пунктом 4.1.2А 

МСФЗ 9, вимоги розділу 5.5 МСФЗ 9 щодо зменшення корисності. 

На вимогу МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: розкриття інформації», МСБО 32 

«Фінансові інструменти: подання» та МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», у примітках до 

фінансової звітності розкривається така інформація: 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у своєму звіті про 

фінансовий стан тоді й лише тоді, коли суб'єкт господарювання стає стороною договірних 

положень щодо інструмента (пункти Б3.1.1 і Б3.1.2 МСФЗ 9).  

Визнання та, залежно від ситуації, припинення визнання звичайного придбання або 

продажу фінансових активів здійснюється з використанням обліку за датою операції або 

обліку за датою розрахунку (див. пункти Б3.1.3–Б3.1.6 МСФЗ 9). 

Під  час первісного визнання товариство оцінює фінансовий актив або фінансове 

зобов'язання (за винятком торговельної дебіторської заборгованості в межах пункту 5.1.3 

МСФЗ 9) за його справедливою вартістю плюс або мінус (у випадку фінансового активу або 

фінансового зобов'язання, що не оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 

збиток) витрати на операцію, що можуть бути безпосередньо віднесені на придбання або 

випуск фінансового активу або фінансового зобов'язання.  



Якщо справедлива вартість фінансового активу або фінансового зобов’язання в 

момент первісного визнання відрізняється  від ціни операції (п.5.1.1.А), товариство 

використовує параграф Б5.1.2.А МСФЗ 9.  

Для фінансових активів, які мають котирування на активному ринку, справедливою 

вартістю активу є ціна, що публікується в повідомленнях біржі.  

Припинення визнання фінансових активів. Товариство припиняє визнання 

фінансових активів, коли (а) активи погашені або права на грошові потоки від них іншим 

чином закінчилися або (б) коли Компанія передала права на грошові потоки від фінансових 

активів або уклала угоду щодо передачі, і при цьому (I) також передала , в основному, всі 

ризики та вигоди володіння активом або (II) не передавала і не зберігала, в основному, всі 

ризики та вигоди володіння, але не зберегла контроль. Контроль зберігається, коли 

контрагент не має практичної можливості повністю продати актив незв'язаної стороні, не 

накладаючи при цьому обмежень на продаж. 

Знецінення фінансових активів, що обліковуються за амортизованою вартістю. 

Збитки від знецінення визнаються у складі прибутку або збитку в міру їхнього виникнення 

за результатом однієї або більше подій («події збитку»), що відбулися після первісного 

визнання фінансового активу і впливають на величину чи строки розрахункових майбутніх 

грошових потоків, що пов'язані з фінансовим активом або із групами фінансових активів, 

якщо їх можна оцінити з достатнім рівнем надійності. Якщо Товариство визначає, що не 

існує об'єктивних ознак знецінення для фінансового активу, оціненого на індивідуальній 

основі, незалежно від того, чи є актив індивідуально суттєвим чи ні, він включається до 

групи фінансових активів із подібними характеристиками кредитного ризику, і ця група 

оцінюється на предмет знецінення на колективній основі. Основним чинником, який 

враховує Товариство при оцінці фінансового активу на предмет знецінення, є його 

прострочений статус. 

Нижче наведені інші основні критерії, на підставі яких визначається наявність 

об'єктивних ознак збитку від знецінення: 

 прострочення будь-якого чергового платежу, при цьому несвоєчасна оплата не може 

пояснюватись затримкою у роботі розрахункових систем; 

 позичальник зазнає суттєвих фінансових труднощів, що підтверджує отримана 

Товариством фінансова інформація позичальника; 

 ймовірність банкрутства чи фінансової реорганізації позичальника; 

 платоспроможність позичальника погіршилася внаслідок змін загальнонаціональних 

або місцевих економічних умов, які чинять вплив на діяльність позичальника. 

Для колективної оцінки знецінення фінансові активи групуються за схожими 

характеристиками кредитного ризику. Ці характеристики відносяться до оцінки майбутніх 

грошових потоків для груп таких активів і свідчать про здатність дебіторів погасити всі 

належні суми відповідно до контрактних умов у відношенні оцінюваних активів.  

Майбутні грошові потоки в групі фінансових активів, які колективно оцінюються на 
предмет знецінення, визначаються на основі контрактних грошових потоків, пов'язаних із 
цими активами, та на основі досвіду керівництва щодо прострочених сум, що виникнуть у 
майбутньому в результаті минулих збиткових подій, а також успішного повернення 
простроченої заборгованості. Дані минулих років коригуються з урахуванням поточних 
існуючих даних для відображення впливу поточних умов, які не впливали на попередні 
періоди, і для усунення впливу минулих умов, які не існують в даний час. 

Якщо умови знеціненого фінансового активу, що обліковується за амортизованою 
вартістю, переглядаються чи іншим чином змінюються в наслідок фінансових труднощів 



позичальника чи емітента, знецінення такого активу оцінюється із використанням 
ефективної ставки відсотка, що використовувалася до зміни його умов. 

З метою визначення розміру резерву сумнівних боргів, дебіторська заборгованість 
класифікуються на основі професійного судження Комісії з оцінки ризиків на чолі з 
Керівником небанківської фінансової установи: 

Збитки від знецінення визнаються шляхом створення резерву в розмірі, необхідному 
для зменшення балансової вартості активу до теперішньої вартості очікуваних майбутніх 
грошових потоків невраховуючи майбутніх, ще непонесених кредитних збитків), 
дисконтованих за первісною ефективною ставкою відсотка для даного активу. Розрахунок 
теперішньої вартості очікуваних майбутніх грошових потоків від фінансового активу, 
забезпеченого заставою, відображає грошові потоки, що можуть виникнути в результаті 
звернення щодо стягнення предмету застави за мінусом витрат на отримання та реалізацію 
застави, незалежно від того, наскільки ймовірно звернення щодо стягнення предмету 
застави. 

Якщо в наступному періоді сума збитку від знецінення зменшується, і це зменшення 
може бути об'єктивно віднесене до події, що настала після визнання знецінення (як, 
наприклад, підвищення кредитного рейтингу дебітора), раніше відображений збиток від 
знецінення сторнується шляхом коригування створеного резерву через прибуток або 
збиток. 

Активи, погашення яких неможливе, списуються за рахунок сформованого резерву 
під знецінення після завершення всіх необхідних процедур щодо відшкодування і після 
визначення остаточної суми збитку. 

Грошові кошти та їх еквіваленти. Грошові кошти та їх еквіваленти включають 
готівкові кошти та кошти на рахунках у банках .  

Дебіторська заборгованість та передплата. Дебіторська заборгованість 

обліковується за принципом нарахування і відображається за амортизованою вартістю. 

Дебіторська заборгованість визнається в разі виникнення юридичного права на отримання 

платежу згідно з договором. Передплата визнається на дату платежу та відображається у 

звіті про сукупні доходи після надання послуг. 

Якщо у Товаристві існує об'єктивне свідчення того, що дебіторська заборгованість і 

передоплатане будуть відшкодовані, Товариство створює відповідний резерв на знецінення 

та зменшує чисту балансову вартість дебіторської заборгованості й передоплати до вартості 

їх відшкодування. Знецінення відображається у звіті про сукупні доходи. Товариство збирає 

об'єктивні свідчення щодо знецінення дебіторської заборгованості та передплат по 

страховій діяльності, використовуючи ті ж методи та оціночні розрахунки, що й у випадку 

знецінення фінансових активів, які обліковуються за амортизованою вартістю. 

Товариство аналізує дебіторську заборгованість і передплати на предмет знецінення 

щоквартально окремо по кожному контрагенту. У залежності від умов договорів 

кредитування, строків і сум грошових коштів, отриманих в ході погашення зазначених сум, 

Товариство створює резерв на знецінення по кожному боржнику.  

На дату Балансу довгострокова дебіторська заборгованість та довгострокові 

зобов’язання відображаються за теперішньою вартістю. Строк до дати погашення 

довгострокової заборгованості менше 12 місяців не дисконтується, атака заборгованість 

переводиться до розряду короткострокових. Коли строк погашення позики вже минув (але 

вона так і не повернена), то в цьому випадку: 

 (1) неможливо визначити період дисконтування (n) і по суті 



 (2) дисконт повинен був «замортизуватися» (тобто через відсотки зобов’язання за 

позикою до закінчення «договірного» періоду її повернення повинне було «дорости» до 

«номіналу»). 

За теперішньою (дисконтованою) вартістю повинні оцінюватися довгострокова 

дебіторська заборгованість і довгострокові зобов’язання. Тобто це не лише позики та 

кредити, а й може бути будь-яка інша заборгованість (у тому числі й за 

товари/роботи/послуги). Дисконтуванню підлягає тільки «грошова» довгострокова 

заборгованість (тобто та, яка повинна погашатися грошима). Адже теперішня вартість — це 

дисконтована вартість майбутніх платежів. «Товарна» заборгованість не дисконтується! 

Визначення теперішньої вартості майбутніх платежів визначається за формулою 

 

Дисконтування визначається за формулою: 

PV = FV : (1 + i) n 

де: FV - майбутня вартість; 

 

PV - теперішня вартість; 

 

i - ставка дисконтування ( ставка відсотка, найбільш близька до умов і виду 

зобов`язання ); 

 

n - строк (число періодів). 

 

Обладнання та інші основні засоби. Обладнання та інші основні засоби 

обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та резерву 

на знецінення, якщо необхідно. 

Витрати на незначний ремонт й технічне обслуговування відносяться на витрати в міру їх 

здійснення. Вартість заміни значних компонентів обладнання та інших основних засобів 

капіталізується, а компоненти, що були замінені, списуються. 

На кінець кожного звітного періоду керівництво оцінює наявність ознак знецінення 

обладнання та інших основних засобів. Якщо такі ознаки знецінення існують, керівництво 

Компанії оцінює відшкодовану суму, яка дорівнює справедливій вартості активу мінус 

витрати на продаж або вартості його використання, в залежності від того, яка з них вища. 

Балансова вартість активу зменшується до суми його очікуваного відшкодування, а збиток 

від знецінення визнається у складі прибутку чи збитку зарік. Збиток від знецінення активу, 

визнаний у попередніх періодах, сторнується, якщо відбулися зміни в розрахунках, що 

застосовувалися для визначення вартості використання активу або його справедливої 

вартості мінус витрати на продаж. 

Прибуток та збитки від вибуття обладнання та інших основних засобів, визначені як різниця 

між сумою надходжень від вибуття та балансовою вартістю активу на дату вибуття 

відображаються у складі прибутку чи збитку за рік (в інших операційних доходах або 

витратах). 

Амортизація. Амортизація устаткування й інших основних засобів розраховується 

лінійним методом для розподілу їх первісної вартості до ліквідаційної вартості протягом 

строку їх експлуатації.  



Ліквідаційна вартість активу - це розрахункова сума, яку Товариство б отримало в даний 
час від вибуття активу, за вирахуванням витрат на реалізацію, якби актив вже був у тому 
віці та в тому стані, які очікуються в кінці терміну його експлуатації. Ліквідаційна вартість 
і терміни експлуатації активів переглядаються та, за необхідності, коригуються на кінець 
кожного звітного періоду. 

Нематеріальні активи. Нематеріальні активи Товариства включають капіталізоване 

комп’ютерне програмне забезпечення. Нематеріальні активи обліковуються за їхньою 

вартістю придбання. Витрати на придбання нематеріальних активів капіталізуються та 

амортизуються за лінійним методом протягом розрахункового строку служби активів. 

Розрахунковий строк служби для програмного забезпечення встановлено 2,5 років. Ліцензія 

на здійснення надання фінансових кредитів з необмеженим терміном дії не амортизуються 

і щорічно переглядається на наявність ознак невизначеності строку її використання та 

можливого зменшення корисності активу. 

Після списання нематеріальних активів їхня первісна вартість, разом з відповідними 

сумами накопиченої амортизації, вилучається з облікових записів.  

 
Операційна оренда. Товариство виступає в ролі орендаря в рамках договору оренди, за 
яким всі ризики та вигоди, притаманні володінню активом, в основному не передаються 
орендодавцем Товариству, загальна сума орендних платежів відноситься на збиток із 
використанням методу рівномірного списання протягом строку оренди. 

Оренда, включена в інші договори, виділяється, якщо: 

(а) виконання договору пов'язане з використанням конкретного активу або активів  

(б) договір передбачає передачу права на використання активу. 

Платежі з операційної оренди визнаються як витрати за лінійним методом протягом строку 

дії договору, за винятком випадків, коли інша систематична база є більш репрезентативною 

для періоду часу, протягом якого споживаються економічні вигоди від орендованого активу. 

 

На дату початку оренди підприємство оцінює актив у формі права користування за 

первісною вартістю, яка включає: 

– величину первісної оцінки зобов'язання з оренди; 

– орендні платежі на дату початку оренди або до такої дати за вирахуванням 

отриманих дисконтів; 

–будь-які первісні прямі витрати, понесені орендарем; 

– оцінку витрат, які буде понесено орендарем під час демонтажу й переміщення 

базового активу після завершення договору. 

На дату початку оренди підприємство оцінює зобов'язання з оренди за наведеною 

вартістю орендних платежів, які ще не здійснено на цю дату. Орендні платежі 

дисконтуються з використанням ефективної процентної ставки залучення додаткових 

позикових коштів у тій самій валюті (гривні), що діяла на дату початку визнання акту згідно 

з МСФЗ 16 «ОРЕНДА» чи на дату підписання договору оренди активу, що підпадає під дії 

МСФЗ 16. 

Орендне право обліковується орендарем як право користування майном відповідно до 

МСБО 38 "Нематеріальні активи". 

Товариство не застосовує вищезазначені вимоги щодо визнання активів і зобов'язань 

стосовно короткострокової оренди або оренди, в якій базовий актив має вартість менш як 



20 тис.грн. Підприємство-орендар визнає орендні платежі за такою орендою як витрати 

лінійним методом протягом строку оренди. 

 

Податк на прибуток. Податок на прибуток відображений у фінансовій звітності 
відповідно до законодавства, яке вступило в дію або має бути введено в дію станом на 
кінець звітного періоду. Витрати з податку на прибуток включають поточний податок і 
відстрочений податок і визнаються у складі прибутку чи збитку за рік, крім випадків, коли 
вони відносяться до операцій, визнаних в інших сукупних доходах або безпосередньо у 
складі капіталу, в тому ж або іншому періоді. 

Визнання доходів і витрат.Процентні доходи та витрати враховуються для всіх 

боргових інструментів за принципом нарахування із застосуванням методу ефективної 

ставки відсотка. Цей метод  включає до складу процентних доходів і витрат та розносить 

на весь період дії усі комісії, які сплачуються або одержуються учасниками контракту, які 

є невід'ємною частиною ефективної ставки відсотка, витрати на проведення операції, а 

також усі інші дисконти. 

Якщо виникає сумнів щодо можливості погашення банківських депозитів або інших 

боргових інструментів, їх вартість зменшується до теперішньої вартості очікуваних 

грошових потоків, після чого процентний дохід відображається з урахуванням ефективної 

ставки відсотка за даним інструментом, що використовувалася для розрахунку збитку від 

знецінення. 

Всі інші збори, комісійні та інші статті доходів і витрат зазвичай враховуються за 

принципом нарахування залежно від ступеня завершеності конкретної операції, яка 

оцінюється як співвідношення фактично наданого обсягу послуг і загального обсягу послуг, 

які мають бути надані. 

Операції кредитування. Договори фінансового кредитування - це договори, які 

передбачають передачу істотного фінансового ризику.  У цілому, Товариство визначає 

істотний фінансовий ризик, який існує, коли на момент підписання договору Товариство не 

впевнене у своєчасності його повернення. 

Якщо контракт віднесений до категорії фінансових контрактів, він залишається таким до 

тих пір, поки не припиняться всі права та зобов'язання по ньому або не закінчиться термін 

їх дії, навіть якщо фінансовий ризик істотно зменшується протягом цього періоду.  

 Резерв на покриття збитків. Резерв на покриття збитків являє собою сукупні розрахунки 

остаточних збитків і включає резерв неврегульованих вимог і резерв збитків понесених.  

Перший резерв стосується суттєвих вимог отриманих, але не врегульованих станом на 

кінець звітного періоду. Його розрахунок здійснюється на основі інформації, отриманої 

Товариством в ході розслідування  випадків після закінчення звітного періоду. Методи  

розрахунків і визначення остаточної суми резервів постійно аналізуються та оновлюються. 

Коригування, здійснювані в результаті такого аналізу, відображаються у звіті про сукупні 

доходи по мірі їх виникнення.  

Взаємозаліки. Взаємозалік фінансових активів та зобов'язань з подальшим включенням до 

балансу лише їхньої чистої суми може здійснюватися лише в разі, якщо є юридично 

встановлене право взаємозаліку визнаних сум, і існує намір провести розрахунок на основі 

чистої суми або одночасно реалізувати актив та розрахуватися за зобов'язаннями. 

Витрати на персонал та відповідні відрахування. Зарплата, внески до бюджетів та фондів 

соціального страхування, щорічні відпускні та лікарняні, преміальні і не грошові пільги 

нараховуються у тому році, в якому відповідні послуги надаються працівниками 



Товариства. Товариство не має жодних правових чи таких, що випливають зі сформованої 

ділової практики, зобов'язань з виплати пенсій або аналогічних виплат, крім платежів згідно 

з державним планом із встановленими внесками. 

 

 

IV. Важливі оцінки і професійні судження при застосуванні облікової політики 

 

Товариство використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що 

відображаються у фінансовій звітності, та на балансову вартість активів і зобов'язань у 

наступному фінансовому році. Оцінки та судження постійно аналізуються і ґрунтуються на 

досвіді керівництва та інших факторах, включаючи очікування майбутніх подій, які при 

існуючих обставинах вважаються обґрунтованими. При застосуванні принципів 

бухгалтерського обліку, крім згаданих оцінок, керівництво також використовує певні 

судження. Судження, які найбільше впливають на суми, визнані у фінансових звітах, і 

оцінки, які можуть призвести до значних коректувань балансової вартості активів та 

зобов'язань протягом наступного фінансового року, включають: резерв на покриття збитків 

і витрати на врегулювання збитків. У відповідності з діючими законодавчими і 

нормативними актами, які регулюють  діяльність з надання фінансових кредитів, а також 

МСФЗ, Товариство може створювати резерви на покриття збитків та резерви витрат на 

врегулювання збитків, що виникають в результаті діяльності Товариства . 
Товариство створює резерви на покриття збитків на основі оціночних майбутніх покриттів  

збитків по загальній фінансовій діяльності. Оціночні розрахунки Товариства засновані на 

фактах, які є наявними у момент резервування. Як правило, при створенні цих резервів 

дисконтування не проводиться. При цьому в обліку визнаються оціночні витрати на 

остаточне врегулювання невиконаних вимог (з урахуванням інфляції), а також інші 

фактори, які можуть впливати на суми відповідних резервів, одні з яких є суб'єктивними, а 

інші залежать від майбутніх подій. При визначенні суми резервів Товариство враховує 

попередній досвід і минулі витрати на покриття збитків, існуючі суми непогашених 

кредитів. Крім того, судові рішення, економічні умови і громадська думка можуть впливати 

на суму остаточних витрат на врегулювання, отже, на оцінку резервів Товариства.  

Товариство використовує історичну інформацію та статистичні моделі за напрямками 

діяльності, видами і сумами кредитного покриття для розрахунку резервів понесених 

збитків. При оцінці резервів понесених збитків, Товариство також використовує дані про 

тенденції несвоєчасного  погашення кредитів, суттєвості сум збитків, збільшенні ризику, а 

також враховує інші фактори. Товариство переглядає оцінку цих резервів після отримання 

додаткової та фактичної інформації  про виникнення збитків. При створенні резервів 

Товариства важливим аспектом є час, необхідний для отримання повідомлення про 

несвоєчасне погашення кредиту.  

V. Управління фінансовими ризиками 

Функція управління ризиками в Товаристві здійснюється стосовно фінансових ризиків, а 

також операційних та юридичних ризиків. Фінансовий ризик включає ринковий ризик (у 

тому числі валютний ризик, ризик процентної ставки та інший ціновий ризик), кредитний 

ризик і ризик ліквідності. Товариство не вважає ці ризики істотними, отже, не встановлює 

конкретні завдання і не розробляє політику з управління цими ризиками. Управління 

операційними та юридичними ризиками спрямовано на забезпечення належного 

функціонування внутрішніх процедур та політики для скорочення цих ризиків до 

мінімуму. 

Кредитний ризик. Товариство піддається кредитному ризику, який визначається як 

ризик того, що одна сторона фінансового інструменту понесе збиток внаслідок невиконання 



іншою стороною своїх зобов'язань. Товариству властивий  кредитний ризик, пов`язаному з 

її операційною діяльністю( насамперед, щодо дебіторської заборгованості по кредитах та 

нарахованих процентах за користування кредитом).Управління кредитним ризиком, 

пов`язаним з позичальником, здійснюється відповідно до політик, процедур і системи 

контролю, встановленими Товариством щодо управління кредитним ризиком пов`язаним з 

позичальником. Кредитна якість позичальника оцінюється на основі докладної форми 

оцінки кредитного рейтингу. На основі даної оцінки визнаються індивідуальні ліміти на 

видачу грошових коштів у кредит. Більшість позик – незабезпечені та з високими 

ефективними ставками. На ринку досі бракує високоякісних позичальників.  

Максимальний рівень кредитного ризику Товариства, в цілому, відбивається в балансовій 

вартості фінансових активів у балансі. 

 Ризик споживчого кредитування. Споживче кредитування продовжує зростати та 

зберігає надзвичайну привабливість для Товариства. Воно становить незначну частку 

кредитного портфеля. Товариство планує і надалі стрімко нарощувати портфель, 

збільшуючи клієнтську базу й вибудовують системи скорингу позичальників.. Споживче 

кредитування потребує уваги до управління ризиками, бо його продукти складні, кредити 

незабезпечені, а скоринг треба проводити швидко та для значної кількості клієнтів. Перший 

етап оцінювання ризиків відбувається під час видачі кредиту. Основна ознака ризику – 

порушення дисципліни користування кредитними коштами в минулому. Товариство 

отримує цю інформацію із власних джерел або з бюро кредитних історій. В оцінках також 

використовуються анкетні дані із заявок, зокрема персональна інформація про місце 

роботи, сімейний стан, кількість дітей тощо. Товариство враховує для оцінювання минулі 

витрати боржника, наявність закордонного паспорта, поїздки за кордон. Товариство 

регулярно оцінює ризики дефолту боржників з урахуванням актуальних даних. Скорингові 

системи часто дають змогу уникати шахраїв, підвищують ефективність роботи з клієнтами 

з ознаками погіршення платіжної дисципліни на ранніх стадіях. Ця модель оцінювання 

необхідних резервів переважно нечутлива до макроекономічних параметрів. Тож 

Товариство може вчасно не сформувати достатні резерви, якщо макроекономічна ситуація 

погіршиться. Беручи це до уваги, НБУ може підвищити ваги ризику для незабезпечених 

споживчих кредитів у майбутньому 

Ринковий ризик. Товариство піддаєтьсяринковимризикам, яківиникаютьу зв'язку 
звідкритими позиціямипо 

 а) валюті ; 

б) процентних ставках, якісхильні до впливузагальних і специфічнихколивань ринку; 

в) конкуренції за позичальників. 

Товариство орієнтуються на різні групи боржників, які майже не перетинаються між 
собою.але клієнти часто звертаються за більше ніж однією позикою, зокрема для погашення 
отриманих раніше кредитів. Значні витрати на обслуговування боргу можуть призводити 
до погіршення платіжної дисципліни Товариства.  

Валютний ризик. Валютний ризик - церизикзмінивартості фінансового 
інструментавнаслідокколивань валютних курсів. Товариство проводитьопераціївгривнях, 
отже,вона непіддавалася впливусуттєвоговалютногоризикуза станомна 31 грудня 2019 
року,  

Ризик процентної ставки. Товариство піддається ризику у зв'язку з впливом коливань 
домінуючих рівнів ринкової процентної ставки на її фінансовий стан та грошові потоки. 
Процент на маржа може збільшуватися в результаті таких змін, але може також 
зменшуватися або приносити збитки в разі непередбачених змін. За станом на кінець 



кожного звітного періоду у Товаристві не було фінансових активів зі змінною процентною 
ставкою або процентних зобов'язань. Станом на 01 липня 2021року  зміни процентних 
ставок не надали б впливу на прибуток або збиток і/або капітал Товариства. 

VI.Управління капіталом 

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:(i) 
дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і(ii) забезпечення здатності Товариства 

функціонувати в якості безперервно діючого підприємства. Товариство вважає, що загальна сума 
капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, показаного в балансі. 

За станом на кінець кожного звітного періоду Товариство аналізує наявну суму власного 

капіталу. На Товариство поширюються зовнішні вимоги до капіталу. Основні зовнішні 

вимоги до капіталу - це мінімальна сума  капіталу. Товариство дотримувалося всіх 

зовнішніх вимог до капіталу у 2021 році. 

VII. Умовні та інші зобов`язання  

 Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. 

Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які 

втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. 

Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід 

є ймовірним. 

 Зобов'язанняз операційної оренди. В ході звичайної діяльності Товариство орендує 

приміщення. 

VIII. Розкриття фінансових інструментів за категоріями оцінки 

Суб'єкт господарювання класифікує фінансові активи як такі, що надалі оцінюються: 

 1) за амортизованою собівартістю; 

2) справедливою вартістю через інший сукупний дохід;  

3) справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

 

IX. Операції із пов’язаними сторонами  

 
У відповідності до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони», 
товариство розкриває інформацію щодо операцій і сальдо заборгованості між товариством 
та зв'язаними сторонами. До зв'язаних сторін товариство відносить: 

-юридичних осіб, які контролюють товариство (наприклад, материнське товариство); 

-юридичних та фізичних осіб, які мають таку частку в товаристві, яка надає їм змогу суттєво 
впливати на діяльність товариства (вважається, що часткою в компанії, яка дає змогу 
суттєво впливати на діяльність товариства, є частка в розмірі, що перевищує 50% 
статутного капіталу товариства); 

-юридичних осіб, які є дочірніми або асоційованими підприємствами для товариства; 

-юридичних осіб, які є спільним підприємством, в якому товариство є контролюючим 

учасником; 

 Компенсація провідному управлінському персоналу, що виплачується вищому 

керівництву Товариства, включає в себе виплати, визначені умовами трудових договорів у 

зв'язку з виконанням ними своїх посадових обов'язків. 

X. Події після звітної дати: 



Після звітної дати в Україні виникли важливі геополітичні події. 24 лютого 2022 

року Російською Федерацією було оголошення про початок  військової операції проти 

України. Президент України 24 лютого 2022 року підписав Указ про введення 

військового стану в Україні строком на 30 днів. 

Початок військових операцій привів к безладдю, пошкодження майна та загибелі 

людей.  

Уряд України зробив ряд публічних заяв про можливі міри, включно внесення змін 

до податкового Кодексу, про введення до яких мір підтримки фінансової стабільності, 

обмеження деяких видів діяльності, контроль та стабілізації рівня інфляції та обмінного 

курсу гривні. 

Крім того у зв’язку з ростом геополітичної напруги значне зниження курсу гривні 

відносно основних мирових валют не спостерігається. Станом на 03 березня 2022 року 

курс долару відносно гривні складає 29,2549 

Під час військового становища, оголошеного по всій території України, стабільними 

операторами мобільного зв'язку, при нестачі коштів на рахунку, не були введені 

обмеження  в спілкуванні та доступу до  інтернету. 

Банками були оголошені представлені кредитні канікули та пільгові періоди 

нарахування відсотків  при обслуговуванні клієнтів за кредитами. 

Управлінський персонал Товариства виражає надію на те що Уряд скоріше візьме 

курс на стабілізацію політичної та соціально-економічної ситуації. 

Управлінський персонал Товариства не має змоги оцінити суму можливої шкоди 

завданої Товариству. Керівництво Товариства не очікує по більшості клієнтів, що  

збитки завдані негативною ситуацією в Україні позначаються на можливостях клієнтів 

своєчасно і в повному обсязі відповідати за своїми зобов'язаннями перед Товариством.  

Товариство розцінює дані події як некориговані події після звітного періоду, 
кількісний ефект яких неможливо оцінити на даний момент з достатнім ступенем 

впевненості. 

В даний час управлінській персонал Товариства проводить аналіз можливого впливу  

умов, в яких опинилось Товариство на фінансове становище і результати його 

діяльності. Також на цей час Товариство не має можливості оцінити вплив на діяльність 

Товариства будь-яких нових заходів, які можуть бути прийнятими урядом України. 

 

 

 Директор                                                   Матвійчук А.О.  

   

 
     Особа, яка відповідає за                                                   ТОВ «БК «ПРОФІТ» 

    ведення бухгалтерського                                                  в особі директора 

    

    обліку підприємства                                                         Грібінюкова Ігоря Петровича 
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